

吐鲁番市党政代表团来衡考察交流

加强衡吐两地携手合作 共同谱写团结奋斗繁荣发展全新篇章

刘越高马学良出席座谈并讲话 朱健介绍相关情况 刘中杰参加

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)2月20日,吐鲁番市党政代表团来衡阳考察交流,并召开两市工作交流座谈会。衡阳市委书记刘越高主持座谈会并讲话。吐鲁番市委书记马学良介绍有关情况并讲话。衡阳市委副书记、市长朱健介绍衡阳市经济社会发展情况。湖南省政府副秘书长、省援疆工作队总领队、吐鲁番市委副书记刘中杰参加。

座谈会上,刘越高对吐鲁番市党政代表团一行的到来表示热烈欢迎,并感谢吐鲁番市长期以来对衡阳援疆事业的大力支持、对衡阳援疆干部的关心爱护。他说,湖南与新疆、衡阳与吐鲁番虽相隔万里,但一

直是关山无阻、渊源深厚,结下了亲如兄弟、情同手足的深厚友谊。衡阳市委、市政府将坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和新时代党的治疆方略,深入贯彻落实党的二十大精神,始终高度重视对口援疆工作,把援疆工作打造成推动发展的工程、民族团结的工程、凝聚人心的工程,持续做好对口支援、经贸交流协作、文化旅游合作、两地交流交融的文章,更加注重落实规划要求、提升综合效益、办好民生实事,不断实现优势互补、共同发展、合作共赢,大力推动两地合作成果向更高水平、更宽领域、更深层次迈进,共同谱写团结奋斗、繁荣发展全新篇章。

马学良代表吐鲁番市委市政府对湖南省委省政府、衡阳市委市政府长期以来给予吐鲁番市、鄯善县的大力支持和帮助表示衷心的感谢,并介绍了吐鲁番市经济社会发展基本情况。他说,吐鲁番市和衡阳市在长期的交往交流中建立了亲如一家的深厚友谊。此次来衡阳,是学习贯彻党的二十大精神的具体行动,也是感恩之旅、学习之旅、合作之旅。希望衡阳充分发挥各项优势,持续深化产业援疆、智力援疆、民生援疆、文化润疆,不断提升双方合作水平,扩大合作成效,共同续写好两地现代化建设新篇章。

朱健全面介绍了衡阳市经济社会发展

情况,他说,将以此次吐鲁番市党政代表团来衡阳考察为新起点,进一步扛牢援疆政治责任,持续加强与吐鲁番市的沟通联系,加大对口支援力度,携手奋进书写两地经济社会高质量发展新篇章。

会上,吐鲁番市鄯善县主要负责人汇报了该县经济社会发展暨援疆工作情况。

在衡期间,吐鲁番市党政代表团还先后深入特变电工衡变公司、衡阳富泰宏精密工业有限公司实地考察。

省直有关部门负责人贺建壬、文会中、彭清辉,衡阳市领导胡绪阳、于新凡、尹培国,吐鲁番市领导玉买尔江·买买提、汤红杰、王泓维,以及鄯善县有关领导参加。

衡阳与省机场管理集团 签署新一轮南岳机场托管协议

姚英杰朱健共同见证签约

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)2月20日上午,衡阳南岳机场托管协议签约仪式在湖南省机场管理集团举行。省机场管理集团党委书记、董事长姚英杰,市委副书记、市长朱健共同见证签约。

姚英杰对衡阳市委、市政府一直以来关心、支持南岳机场建设发展事业表示衷心感谢。他说,衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,历史底蕴厚重,城市化、工业化、现代化走在全省前列。南岳机场托管伴随着衡阳城市成长,是衡阳发展的象征、衡阳形象的展现,双方携手合作打造了机场托管的典范,创造了“衡阳经验”“衡阳模式”。省机场管理

集团将以此次签约为契机,全力以赴服务好衡阳经济社会发展战略,统筹航线资源,结合旅游资源,持续优化航线网络,支持衡阳加快航空货运发展和临空经济发展,推动南岳机场成为衡阳加快推进区域中心化进程的新引擎。

朱健表示,近年来,南岳机场在省机场管理集团专业、精心的管理下呈现出非凡的发展局面,年旅客吞吐量突破110万人次,机场排名跃居全国机场第95位,成为CAPSE航空服务质量奖设立以来湖南地区第一家获评最佳机场殊荣的单位。衡阳始终心怀感恩、倍加珍惜南岳机场托管这一同省机场管理集团合作的重要纽带,诚挚

期盼省机场管理集团发挥行业“龙头”的专业优势、人才优势、市场优势,在航空货运支撑、航空口岸申报、临空经济发展、机场人才培养等方面精心指导帮助,以衡阳市的区位优势与机场管理集团的资源赋能,全力推进“省域航空副中心”建设,力争打造中南地区托管机场的标杆。

签约仪式上,省机场管理集团党委副书记、总经理谭克涛和副市长谢宏,分别代表双方签署新一轮南岳机场托管协议。双方将继续精诚合作,大力发展战略客货运、非航产业和临空产业,尽早开通国际航班,力争通过3年努力,年旅客吞吐量突破200万人次。



为三江六岸“整形美容”

绿化养护人员趁晴天修剪树木

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)连日来,市沿江风光带事务中心抓住有利天气,组织绿化养护人员忙着给树木“整形美容”,清理枯枝、危树,消除安全隐患。

2月17日下午,记者在湘江南路看到,绿化养护人员站在高空作业车作业斗内对解放路观景台绿化带老人葵枯叶进行修剪,并动用高空作业车、货车及油锯等设备,对湘江两岸的高大乔木进行了“美颜瘦身”,对枯干的树木进行全面清理,以免枯树倒伏砸伤人。

湘江两岸高大乔木主要分布在湘江东、湘江南路等主次干道,为了减缓城区交通压力,确保作业安全,绿化养护人员错开交通高峰,加快完成作业任务。接下来,还将对“三江六岸”的行道树及绿化带内的植物进行专项精细修剪,不断优化提升江岸河堤园林景观品质。



绿化养护人员对老人葵枯叶进行修剪。

百幅作品定格“美好瞬间”

常宁市摄影家协会举办“光影拾年”摄影展



常宁市民全神贯注观展。

衡阳晚报讯(文/全媒体记者 周瑞华 通讯员 陈瑶 图/通讯员 张双胜)近日,在常宁市东风广场,该市摄影家协会举办的“光影拾年”摄影展,吸引了大批市民驻足观赏。

为进一步发扬摄影艺术,弘扬时代正能量、主旋律,常宁市摄影家协会特地举办了“光影拾年”摄影展。现场,一幅幅摄影作品整齐摆放在道路两旁,照片层次分明、构图精美、色泽饱和,把大义山、培元塔、天堂湖、水口山等常宁的自然风光、人文历史、社会经济发展面貌用图片的形式生动展现,吸引了“粉丝”。

近年来,该协会全体会员秉持摄影艺术价值与社会价值并重的理念,用光影来见证、记录、宣传常宁,助力常宁经济社会发展,会员的作品多次在中央、省、市及相关专业媒体发表及比赛中获奖。此次展览从会员摄影作品集《光影拾年》中择优选用了其中100幅作为摄影成果展出。

争做“环保卫士” 守护美丽家园

衡阳模范好人开展志愿服务活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)为引导孩子们爱护身边环境,进一步营造人人参与创建全国文明城市的良好氛围,2月18日,“湖南好人”祝传香、“衡阳好人”王鑫及“衡阳群众”志愿者携手石鼓区人民路小学开展了“小手牵大手守护美丽家园”志愿服务活动。

活动中,在衡阳模范好人和志愿者的指引下,小朋友和家长们沿着湘江西岸风光带对塑料袋、矿泉水瓶、烟头、果皮等垃圾进行分类捡拾和清理。同时,积极主动向过往行人宣传保护环境的重要性,倡导绿色环保风尚,呼吁大家一起守护湘江“母亲河”。

活动结束后,看着干净整洁的江畔,孩子们个个喜笑颜开。大家纷纷表示,今后将主动养成良好的行为习惯,保护环境、不乱扔垃圾,争做一名合格的“环保小卫士”。